



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

PROTOCOLO		
Recebido em <b>02/10/2023</b>		
Registrado sob o nº c9367a96	Moção :: congratulação	
Sessão de 03/10/2023  Funcionário	congratulação	ANO
AUTORIA: Vera. Jakeline Domingues Ayala	l l	

## MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 05

Requeremos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 003/2018, **Moção de Congratulações e Aplausos**, dirigida à Advogada Francielly Borges, sendo que, através desta moção, gostaria de expressar meus sinceros parabéns e aplausos à advogada Francielly Borges pelos serviços prestados às mulheres por meio do projeto "Mulheres Explicam Direito". Este projeto tem sido uma valiosa fonte de informação e orientação sobre os direitos das mulheres e como buscar justiça no sistema jurídico. Além disso, é admirável ver como Francielly Borges concilia sua vida pessoal e profissional, sendo uma mulher, cristã, empreendedora, dedicada filha e esposa, e uma mãe de duas meninas adoráveis. Sua formação em Direito pela FIP Magsul em Ponta Porã, em 2018, e seus cinco anos de experiência como advogada demonstram sua competência e amor pela profissão. Especializada na área do Direito de Família e Sucessões, Francielly Borges também demonstra um carinho especial pela área criminal. Sua paixão por desafios, compartilhar conhecimento e, acima de tudo, ajudar os outros a lutar por seus direitos e buscar a justiça é realmente inspiradora. Sua dedicação à família e seu desejo de tornar o mundo um lugar melhor para suas filhas são nobres e mostram seu compromisso com a sociedade. É um privilégio reconhecer o trabalho exemplar da advogada Francielly Borges e seu compromisso em promover a igualdade de gênero e o acesso à justiça para todas as mulheres.

Por todas essas razões, gostaria de expressar minha mais profunda admiração e parabenizar a advogada Francielly Borges pelos serviços prestados às mulheres e à sociedade como um todo. Que seu trabalho continue a fazer a diferença na vida das pessoas e inspire outras pessoas a trilharem o caminho da justiça e do respeito aos direitos humanos.

Sala das Sessões, 03 de Outubro de 2023

DOC: 1606576144

PÁGINA 1 DE 2



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 - CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

Ver<sup>a</sup>. Jakeline Domingues Ayala Vereadora(a) - PT



PÁGINA 2 DE 2